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Η 

ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ   

4ο ΚΛΙΜΑΚΙΟ 

 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  

 

 

Συνήλθε στις 5 Ιανουαρίου 2023 με την εξής σύνθεση: Βασιλική Καραδήμα 

Πρόεδρος, Μαρία Μανδράκη και Μαργαρίτα Κανάβα, Μέλη. 

 

Για να εξετάσει το αίτημα αναστολής και λήψης προσωρινών μέτρων που 

περιλαμβάνεται στην από 28.12.2022 με ΓΑΚ ΕΑΔΗΣΥ 1889/29.12.2022 

Προδικαστική Προσφυγή της ατομικής επιχείρησης «…», που εδρεύει στο 

«…», όπως εκπροσωπείται νόμιμα. 

 

Κατά του «…», που εδρεύει στη  «…», όπως εκπροσωπείται νόμιμα. 

 

Με την προδικαστική προσφυγή, στην οποία σωρεύεται και αίτημα λήψης 

προσωρινών μέτρων, η προσφεύγουσα αιτείται την ακύρωση της υπ’ αριθμ. 

«…» διακήρυξης και δη των όρων αυτής που άπτονται της τεχνικής και 

επαγγελματικής ικανότητας (2.2.6) και των πρότυπων διασφάλισης ποιότητας 

και πρότυπων περιβαλλοντικής διαχείρισης (2.2.7).  

 

Η συζήτηση άρχισε αφού άκουσε την Εισηγήτρια Μαρία Μανδράκη. 

Αφού μελέτησε τα σχετικά έγγραφα 

Σκέφτηκε κατά τον Νόμο 

 

 

1. Επειδή, για την άσκηση της προσφυγής, στην οποία περιλαμβάνεται το 

υπό κρίση αίτημα, έχει καταβληθεί το νόμιμο παράβολο, σύμφωνα με τα 

άρθρα 363 του Ν. 4412/2016 και 5 του Π.Δ. 39/2017, ποσού 1.283,22 ευρώ 

(βλ. ηλεκτρονικό παράβολο με κωδικό «…» και την εκτύπωση από τη σελίδα 

της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων του Υπουργείου 
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Οικονομικών με την ένδειξη «ΔΕΣΜΕΥΜΕΝΟ»), δεδομένου ότι η 

προσφεύγουσα, ως δηλώνει στη προσφυγή της, προτίθεται να υποβάλλει τη 

προσφορά της για τα είδη με α/α 1, 2, 8, 9 και 10 της επίμαχης διακήρυξης. 

 

2. Επειδή, με την με αριθμό «…» Διακήρυξη προκηρύχθηκε διεθνής ανοικτός 

ηλεκτρονικός διαγωνισμός για την προμήθεια «…» (CPV: «…»)» για ένα (1) 

έτος, εκτιμώμενης αξίας 276.382,02 ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., 

με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), ο οποίος αναρτήθηκε στο Κεντρικό 

Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.) στις 09.12.2022 

με Α.Δ.Α.Μ. «…» καθώς και στη διαδικτυακή πύλη του ΕΣΗΔΗΣ, όπου ο 

επίμαχος διαγωνισμός έλαβε συστημικό αριθμό «…». 

 

3. Επειδή, από την επισκόπηση των στοιχείων της υπόθεσης συνάγεται εν 

προκειμένω ότι δεν έχει παρέλθει η καταληκτική ημερομηνία υποβολής 

προσφορών (09.01.2023) της υπόψη διαγωνιστικής διαδικασίας, επομένως, 

προκειμένου να μην καταστεί αλυσιτελής τυχόν αποδοχή της προδικαστικής 

προσφυγής λόγω της προόδου, στο μεταξύ, της διαγωνιστικής διαδικασίας, 

αλλά και να αποτραπεί ενδεχόμενη βλάβη της προσφεύγουσας, σε 

περίπτωση που κριθεί με την οριστική απόφαση της ΕΑΔΗΣΥ ότι βασίμως 

προβλήθηκαν οι περιλαμβανόμενες στην προδικαστική προσφυγή αιτιάσεις 

κατά της Διακήρυξης, είναι αναγκαία η αναστολή της εξέλιξης της 

διαγωνιστικής διαδικασίας και δη της χορήγησης παράτασης της προθεσμίας 

υποβολής προσφορών και αποσφράγισης αυτών, έως την έκδοση της οικείας 

απόφασης της Αρχής.  

4. Επειδή, διά της παρούσας και για λόγους χρηστής διοίκησης, ανακαλείται η 

με αρ. Α14/2023 Απόφαση της Αρχής, όπου εκ παραδρομής ελήφθη υπόψη η 

συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη της εξεταζόμενης σύμβασης και 

πιθανολογήθηκε ότι το κατατεθέν παράβολο για την προκείμενη ασκηθείσα 

προσφυγή υπολείπεται του νομίμου, σύμφωνα με τα άρθρα 363 του Ν. 

4412/2016 και 5 του Π.Δ. 39/2017. 
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5. Επειδή, κατόπιν των ανωτέρω, το κρινόμενο αίτημα αναστολής πρέπει να 

γίνει δεκτό. 

 

Για τους λόγους αυτούς 

 

Δέχεται το αίτημα αναστολής - προσωρινών μέτρων που περιλαμβάνεται στην 

προδικαστική προσφυγή.  

Αναστέλλει την πρόοδο της διαγωνιστικής διαδικασίας.  

 

Κρίθηκε και αποφασίσθηκε στις 5 Ιανουαρίου 2023 και εκδόθηκε αυθημερόν  

στον Άγιο Ιωάννη Ρέντη. 

      

      Η Πρόεδρος                                                            Η Γραμματέας 

  Βασιλική Καραδήμα                                          Αναστασία Ρουμελιώτη  

      
 
       
 

 


